

U17亚洲杯预选赛小组赛

6:0 轻取不丹队 国足两连胜



新华社发

新报讯【记者 赵睿】昨天，2025年亚足联U17亚洲杯预选赛C组，中国队6:0战胜不丹队，取得小组赛两连胜。

中国队首轮比赛2:0击败巴林队，为与韩国队最终争夺小组第一扫清了障碍。本场比赛，中国队的身高、力量、速度都明显高于对手，但上半场只以1:0领先，破门的中锋魏祥鑫两次射门击中门框。下半场中国队加快进攻节奏，第46分钟，10号艾比布拉点球扩大领先，第48分钟，李翔禁区过人破门。第60分钟，艾比布拉左侧小角度世界波完成梅开二度。补时阶段杨黔东、李翔各入一球。下半场中国队还有3

次射门击中门框。

本届U17亚洲杯预选赛共有43队分成10个小组，各小组第一名晋级，5个成绩最好的第二名也获得出线权。黎巴嫩队退赛后，在比较各小组第二名成绩时，与同组第四名、第五名之间的比赛结果将不再计算在内。但是，中国队仍需要战胜同组的巴林队、不丹队和马尔代夫队三个对手，保证自己至少是本组的第二名。

两战过后中国队积6分，下一轮对阵马尔代夫队，不出意外的话也将获得胜利。最后一轮与韩国队的较量事关本组第一名，拥有主场之利的中国队唯有取胜才不用看别人脸色。

津门虎全力打好主场谢幕战

新报讯【记者 赵睿】本周日进行的中超第29轮比赛，是天津津门虎队本赛季的最后一个主场，对手是尚未保级的青岛海牛队。为此，津门虎队将努力将球赛奉献一场精彩比赛。

目前，队内除右后卫明天外，其余队员都能正常投入到与海牛队的备战之中，其中包括上轮身体状态欠佳缺阵的队长王秋明。尽管海牛队本赛季成绩不理想，但津门虎队仍然给予这支队伍高度重视，因为两队赛季首回合较量，津门虎队客场1:3败下阵来，球队在赛季第一循环结束前，感受到了相当大的压力，回到主场，津门虎队自然希望扳回一城。

中锋孔帕尼奥虽然已打进17球，

暂列射手榜第4名，但他在近一段时间里表现低迷，作为球队的主要得分点，孔帕尼奥的状态不佳，直接影响了津门虎队的整体进攻效率。主场对阵海牛队，“意大利炮”渴望进球，教练组设计的针对性战术，有助于将孔帕尼奥的作用放大。

考虑到海牛队目前距离降级区只有2分，本场比赛同样渴望拿到积分，所以津门虎队教练组希望队员把比赛的困难估计得更充分一些，将战术打法磨合得更精细一些，用胜利为赛季最后一个主场画上句号。另据了解，下赛季津门虎队有可能继续采取“双主场”办法，将一部分比赛放在奥林匹克中心体育场进行。

内外线失准 天津男篮遭遇两连败

新报讯【记者 苏娅辉】22日晚进行的CBA常规赛第5轮比赛中，主场作战的天津先行者男篮以103:114负于深圳男篮，遭遇两连败。内线不占优势，以往擅长的三分球32投仅9中，命中率低至28.1%，罚球命中率也仅为76.5%，这样的数据之下，输球也就不难理解了。

本赛季深圳队阵容大调整，主力核心内线沈梓捷和大外援萨林杰离队，主将顾全因伤高挂免战牌，原有首发阵容只剩下贺希宁。如今的深圳队整体实力今非昔比，开赛前4轮1胜3负，而且20日晚刚刚客场大比分负于山西队，信心受创舟车劳顿转战天津。对于天津队来说，这都是对战中的有利因素，而天津队确实打出了完美开局，凭借火热手感以及对手的进攻“断电”一度领先11分。

然而，天津队却未能延续这份势头，进攻端仿佛“接触不良”般时断时续。在对深圳队重点人的盯防上，天津队没有太好的办法，厄泰尔、佩里总能轻易完成得分，深圳队在第二节单节净胜17分。糟糕的第二和第三节表现，使得天津队分差落后到21分。末节，抓住深圳队大比分领先有所松懈的机会，天津队发动进攻追分，一度将分差缩小至5分。但由于关键球处理不佳、罚球不准，最终葬送了反超的机会。



摄影 新报记者 崔跃勇

25日晚，天津队将坐镇天津财经大学体育馆迎战福建男篮。本赛季首场比赛，天津队曾在客场战胜对手。福建队开赛至今一路连败，主力投手陈林坚因伤无法出战，23日晚客场对阵广东队相对疲累，反观主场作战的天津队则有了更多的修整时间。对于天津队来说，面对困境中的福建队无疑是结束连败的良机。

海港泰山打破“亚冠魔咒”

新报讯【记者 赵睿】2024至2025赛季亚冠精英联赛第3轮，上海海港队主场3:2击败澳大利亚中央海岸水手队，山东泰山队主场2:2打平日本横滨水手队。对于两队来说，本轮比赛都打破了亚冠的“魔咒”。

本赛季亚冠精英联赛前两轮，海港队一平一负，与在中超联赛时的生猛表现大相径庭。此役武磊发挥神勇，打破了个人在亚冠赛场长达6年的进球荒，并送出了一记助攻。这场胜利对于海港队和武磊而言都是一针“强心剂”——海港队一扫联赛负于成都蓉城队带来的阴霾；武磊则洗刷了“只会虐菜”的嫌疑。

上赛季亚冠联赛中，山东泰山队

面对横滨水手队主客场遭遇4连败，无缘4强。本场比赛过程一波三折，上半场克雷桑率先为泰山队打破僵局，横滨水手队下半场连追两球，伤停补时阶段老将郑铮头球救主。泰山队避免了5连败的尴尬，踢出了不服输的劲头，也找到了对付日本球队的一些有效办法，比如“高空轰炸”。年初日本队在亚洲杯上被伊朗队击败，后者就是不断通过高空冲击，迫使日本后卫犯错误，送出一个点球被绝杀。

目前东亚区排名，海港队和泰山队同积4分，因净胜球的缘故，泰山队暂居第3名，海港队暂居第7名，都处在晋级区内。

维尼修斯距离金球奖越来越近

新报讯【记者 申炜】距离金球奖颁奖还有不到一周的时候，维尼修斯在皇马逆转多特蒙德队的一场欧冠比赛中，展现出惊人的实力和个性，不仅完成了帽子戏法，而且帮助球队以5:2取胜。

这场欧冠比赛，客场作战的多特蒙德队在上半时连入两球，取得2:0的领先优势。下半时，皇马队吹响反攻号角，最终5:2逆转取胜，其中维尼修斯上演了“帽子戏法”。巴西前锋展现出强大的实力，第一个进球来自姆巴佩的助攻，第二个进球展示了精准的右脚射门能力，第三个进球则通过出色的个人突破完成。

对于维尼修斯在比赛中上演的

“一条龙”进球方式，西班牙足球名宿布特拉格诺表示：“那个进球让我想起了贝利，他（维尼修斯）突入禁区的方式和假动作让我印象深刻。”出色的发挥也让质疑维尼修斯的声音少了很多。此前多家媒体爆料今年金球奖将颁发给维尼修斯后，外界认为他的表现并不足以获得这个足坛最重要的个人荣誉。

赛后，伯纳乌现场的球迷高呼维尼修斯的名字，不少人还为他唱出“金球奖之歌”。在皇马效力了6年的维尼修斯对此非常感激，在被问到是否确定获得金球奖时，他回答说：“这件事（金球奖）就交给别人评论吧，我很高兴听见球迷喊我的名字，这就是我的梦想。”

每日新报

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

分类广告

信息覆盖广/广告费用低/发行渠道优/刊登更便捷

《每日新报》分类广告由
天津悦新峰文化传播有限公司独家
13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均由刊登客户自行提供，供需方相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，本报不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

遗失★声明

★天津市共创物流服务有限公司，统一社会信用代码91120116MAC0GMR326，遗失财务专用章一枚，声明作废。

★蒋永丽（身份证120223198401065526）遗失天津市河东区程林庄路前进里3号楼1门105-106间房屋租赁合同，合同编号0043124，房屋编号030e000501001123，特此声明。

通知

赵斌（120102198307010011），根据考勤记录，你于2024年6月11日起连续旷工，至今已逾100天。根据单位管理规定，你已严重违反企业规章制度，单位将依法与你解除劳动合同。请你于登报日后30个工作日内到单位办理解除合同及申领失业金手续，逾期不办，后果自负。

中国邮政速递物流股份有限公司天津市分公司